3agayu no reme « BHyTpeHHsIsI SJHEePrushH)

3amaua 1

Bo3aymnsiii map o6seéMoM 500 M3 HamosHeH renueM noj aaBiaeHuem 105 Ila. B
pe3yabpTaTe HarpeBa TeMIieparypa raza B aspocrate nojusiach ot 10 °C no 25 °C.
Kak yBennuunachk BHYTpEHHSISI SHEpIus ra3a?

3amaua 2
A3ot maccoit 200 r pacmupsiercs uzorepmudecku npu remmeparype 280 K, npuuem
00BEM raza yBenuuuBaetcs B 2 paza. Haiitu:

1. N3menenue AU BHYTpEHHEN SHEPIUU rasa.

2. CoBepllIeHHYIO TIPU paclIupPeHnH ra3a padoty A.

3. KonmuecTBo TemioTsl Q, MOTy4EeHHOE Ta30M.

3anaua 3.

Kucnopon 3anumaer 00béM V1= 3 11 npu gasnenuu pl= 820 klla. B pe3ynbrare
U30XOPHOT'0 HAarpeBaHusl U U300apHOr0 pacHIMpPEHUs ra3 NepeBeEH B COCTOSHUE C
o0béMoM V2= 45 1 u nasinenueM p2= 600 xlla. HaliTu KoIuuecTBO TEMJIOTHI,
IIOJIyYEHHOE ra30M; U3MEHEHUE BHYTPEHHEN SHEPTUH ra3a.

3angaua 4

Kucnopon maccoit 2 kr 3aHuMaeT 00bEM 6 M3 U HaXOIUTCSA MOJT IaBJIeHUEM 1 aTM.
["a3 ObLT HarpeT cCHavasa Mpy NOCTOSIHHOM JIaBJieHUU J10 00bEéMa 13 M3, a 3atem npu
MOCTOSTHHOM 00BEME — 10 AaBieHus 23 atm. HaliTh u3MeHeHue BHYTpeHHEH
SHEPIuM rasa.

3agaua 5

B 3akpeiTtom cocyne Haxoaurcs macca ml = 20 r azora m macca m2 = 32 r
kucinopoaa. Onpenenuts u3meHenne AU BHYTPEHHEN SHEPTMHA CMECH ra30B IpHU
oxnaxaeHnu ee Ha AT =28 K.



